

0126/00010439/e1

Προειδοποίηση Κέρδους/Ζημιών

Interlife General Insurance S.A

INLI

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επισυνάπτεται Δελτίο Τύπου της 10ης Φεβρουαρίου 2015

Attachment:

1. **ΑΥΞΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ & ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ**

Non Regulated

Publication Date: 10/02/2015

Θεσσαλονίκη, 10 Φεβρουαρίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

INTERLIFE A.A.E.Γ.A.: Αυξημένα Κέρδη Επενδύσεις & Αποθέματα

Με **Κέρδη** της τάξεως των 8 εκατ. ευρώ αναμένεται να κλείσει τη Χρήση του 2014 η INTERLIFE Ασφαλιστική παρά τις έντονες πιέσεις του τελευταίου τριμήνου στα Επενδυτικά Χαρτοφυλάκια της εταιρίας. Αντίστοιχα, σε μια περίοδο κατά την οποία η παραγωγή Ασφαλιστρών του Κλάδου Αυτοκινήτων καταγράφει απώλειες -14,1%, η INTERLIFE κατάφερε να αυξήσει τον στόλο των ασφαλισμένων οχημάτων περιορίζοντας την απώλεια εσόδων σε -8,83% λόγω της προσαρμογής των τιμολογίων της στις νέες δυνατότητες της κοινωνίας. Έτσι τα **Δεδουλευμένα Ασφάλιστρα** κυμάνθηκαν σε 44,99 εκατ. € το 2014 έναντι 49,36 εκατ. € το 2013.

Συνεπής στην αναπτυξιακή της πορεία, η INTERLIFE αύξησε τις **Επενδύσεις** της κατά 10% σε σχέση με το 2013, με το συνολικό Χαρτοφυλάκιο να ανέρχεται στα 109 εκατ. € έναντι 99 εκατ. €. Ταυτόχρονα, αυξήθηκαν τα **Αποθέματα** κατά 5,62% (81,95 εκατ. έναντι 77,59 εκατ. το 2013) με το **Δείκτη Κάλυψης Αποθεμάτων** να ανέρχεται στο 1,34 έναντι 1,29 το 2013. Τέλος, ο **Δείκτης Φερεγγυότητας** της Εταιρίας ανήλθε τον Δεκέμβριο του 2014 στο 5,02 έναντι 4,37 τον αντίστοιχο μήνα του 2013.

Η σταθερή πορεία της εταιρίας επιβεβαιώνεται από το γεγονός ότι κατά τη διάρκεια του περασμένου έτους **αυξήθηκε το Προσωπικό** κατά 6,2%, (σύνολο εργαζομένων στην INTERLIFE A.A.E.Γ.A. 102 άτομα) παρά τη γενικευμένη Ύφεση και την αύξηση του Δείκτη Ανεργίας στη χώρα.

Όσον αφορά τον **Απολογισμό** της περασμένης χρονιάς:

- Σε επίπεδο **Ασφαλιστικών Προϊόντων** υπογραμμίζεται η αύξηση των Νοσοκομειακών Προγραμμάτων και Λοιπών Κλάδων της εταιρίας. Υπενθυμίζεται ότι τα Προγράμματα Υγείας σημείωσαν αύξηση στο σύνολο της Ασφαλιστικής Αγοράς πανελληνίως, αντίθετα με τους παραδοσιακούς Ασφαλιστικούς Κλάδους
- Επίσης η INTERLIFE Ασφαλιστική προχώρησε σε στρατηγική συνεργασία με τη MAPFRE ASISTENCIA στον τομέα της **Οδικής Βοήθειας και της Φροντίδας Ατυχήματος**. Συνεργαζόμενη με την καινοτόμο και εξειδικευμένη MAPFRE ASISTENCIA, η INTERLIFE παρέχει στους πελάτες της πλήρη αυτοματοποίηση στις παραπάνω παροχές.

- Στον τομέα της **Διαρκούς Επιμόρφωσης** πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές εκδηλώσεις για το Δίκτυο των Διαμεσολαβητών της εταιρίας στο Βόλο, τη Λάρισα και τα Ιωάννινα, όσον αφορά τις πρόσφατες εξελίξεις στον Κλάδο αλλά και τα οφέλη από την υιοθέτηση νέων επιχειρηματικών μοντέλων που θα βασίζονται στις αρχές της υπεύθυνης, βιώσιμης και υγιούς επιχειρηματικότητας, μέσα από την ανταλλαγή γνώσης, εμπειρίας και καλών πρακτικών. Αξίζει να αναφέρουμε πως τη χρονιά που πέρασε **διευρύνθηκε σημαντικά το Δίκτυο των συνεργαζομένων Διαμεσολαβητών της εταιρίας που φθάνουν πλέον τους 1.300.**
- **Στον τομέα της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης** η INTERLIFE συνέχισε και εμπλούτισε τις δράσεις υπευθυνότητας απέναντι στο *Ανθρώπινο Δυναμικό, το Περιβάλλον* και την *Αγορά*. Όσον αφορά στην *Κοινωνική Δράση*, συνεχίζει να στηρίζει το Άλμα Ζωής Θεσσαλονίκης, το Ναυτικό Όμιλο Θεσσαλονίκης, την «ΕΛΕΠΑΠ, τον Πανελλήνιο Σύλλογο Παραπληγικών Βορείου Ελλάδος, το Νοσοκομείο Ειδικών Παθήσεων Θεσσαλονίκης, και υλοποιεί πρόγραμμα παροχής τροφίμων μέσα από Κοινωνικά Παντοπωλεία ενώ έχει ιδρύσει και Τράπεζα Αίματος. Τέλος, εξέδωσε, όπως κάθε χρόνο, *Απολογισμό Κοινωνικής Ευθύνης*.

Τμήμα Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Έλενα Τοπάλη
etopali@interlife.gr
2310499048
6973307188